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Beitrag von ,thomaso66“ vom 18. Juni 2014, 23:26

Bios recycelt =

Backup vom BIOS via QFalsh dann dort einfach das Ozmosis und gegebenenfalls die
OzmosisDefaults austauscht, dann kénnen die Lan usw. Kexte drin bleiben.

Neme ich ein Frisches BIOS und statte es mit mehr als Ozmosis aus, zum Beispiel mit einem
Lan Kext fUhrt das zur KP.

Meine Vermutung geht da in Richtung NVRAM...... da wird ja einiges gespeichert.

https://www.hackintosh-forum.de/forum/thread/16885-0zm-unterschied-828m-zu- 1
894m/?postiD=127213#post127213
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